20125F10A1H ~2013F3H 30 eEVARR6, FTDHEE JTA/RAC
ESFREoN oE DX A6 e
= FAR X A X EIEIER ETERER CTERER TR il ARAAAE

10/1-12/6 | BIF1%D| 1/7-3/7 | BIZIHED|12/71-12/13| $IF1 @) 12/14-12/20 §31 % @| T2 V0 1 131%@)| 10/1-12/6 | HIB1%HD| 1/71-3/7 BBIHD|12/7-12/13 FIFIH@|12/14-12/20 FIFIE@| /6, HBIEQ| T |#3IED B EEY #31ED| E—o | #51EQ
1 JTA 36,300 11%| 36,300 11% 38,500 10% 42,400 1% 42,400 1% 35,500 13%| 35,500 13% 38,500 10% 42,400 1% 42,400 1%| 26,100 36% 39%| 21,150 48% 25,600 40%
2 JTA 30,100 12%| 30,100 12% 32,600 10% 35,900 1% 35,900 1% 29,000 15%| 29,000 15% 32,600 10% 35,900 1% 35,900 1%| 21,900 36% 40%| 18,150 47% 21,700 40%
3 JTA 23,800 13%| 23,800 13% 26,200 11% 29,100 2% 29,100 2% 22,500 18%| 22,500 18% 26,200 11% 29,100 2% 29,100 2%| 17,600 36% 41%| 14,950 46% 17,700 40%
4 JTA 50,500 15%| 50,500 15% 53,400 13% 61,000 1% 61,000 1% 42,850 28%| 42,850 28% 53,400 13% 61,000 1% 61,000 1%| 37,950 36% 38%| 29,700 50% 36,650 40%
5 JTA 47,200 15%| 47,200 15% 50,000 13% 57,200 1% 57,200 1% 40,400 27%| 40,400 27% 50,000 13% 57,200 1% 57,200 1%| 35,500 36% 38%| 27,900 50% 34,400 40%
6 JTA 41,500 14%| 41,500 14% 43,900 13% 50,100 1% 50,100 1% 35,500 27%| 35,500 27% 43,900 13% 50,100 1% 50,100 1%| 31,000 36% 39%| 24,650 49% 30,150 40%
7 JTA 36,200 11%| 36,200 11% 38,400 10% 42,400 1% 42,400 1% 33,400 18%| 33,400 18% 38,400 10% 42,400 1% 42,400 1%| 26,100 36% 39%| 21,150 48% 25,600 40%
8 JTA 32,650 15%| 32,650 15% 36,400 11% 40,300 1% 40,300 1% 31,000 20%| 31,000 20% 36,400 11% 40,300 1% 40,300 1%| 24,700 36% 39%| 20,150 48% 24,300 40%
9 JTA 30,100 12%| 30,100 12% 31,900 12% 35,900 1% 35,900 1% 27,750 19%| 27,750 19% 31,900 12% 35,900 1% 35,900 1%| 21,900 36% 40%| 18,150 47% 21,700 40%
10 JTA 19,000 17%| 19,000 17% 20,500 15% 23,600 2% 23,600 2% 17,200 25%| 17,200 25% 20,500 15% 23,600 2% 23,600 2%| 14,700 36% 39%| 12,100 47% 14,350 40%
| HEERR) =24 JTA/RAC 9,900 43%| 14,500 17% 9,900 47% 9,900 47% 18,100 3% 9,800 44%| 13,200 25% 9,800 47% 9,800 47% 18,100 3%| 11,200 36% 40%| 9,350 47% 11,100 40%
12| BiEE=24 RAC 9,900 17%| 9,900 17% 10,800 13% 10,800 13% 10,800 13% 8,650 27%| 8,650 27% 10,800 13% 10,800 13% 10,800 13%| 7,600 36% 39%| 6.400 46% 7,400 40%
13 | HEGRE) =AKE JTA/RAC 9,700 18%| 9,700 18% 10,700 13% 11,800 4% 11,800 4% 8,600 27%| 8,600 27% 10,700 13% 11,800 4% 11,800 4%| 7,550 36% 39%| 6,350 46% 7,350 40%
14 | RiIE=53E JTA/RAC 9,700 18%| 9,700 18% 10,700 13% 11,800 4% 11,800 4% 8,600 27%| 8,600 27% 10,700 13% 11,800 4% 11,800 4%| 7,550 36% 39%| 6,350 46% 7,350 40%
15 | HEGRB) =5k RAC 12,400 13%| 12,400 13% 13,900 9% 14,800 3% 14,800 3% 12,300 13%| 12,300 13% 13,900 9% 14,800 3% 14,800 3%| 9,100 36% 41%| 8,450 40% 9,100 41%
16 | 948 (FRER) RAC 20,700 11%| 20,700 11% 22,200 9% 23,900 2% 23,900 2% 19,950 14%| 19,950 14% 22,200 9% 23,900 2% 23,900 2%| 14,900 36% 39%| 13,900 40% 14,550 40%
17 | 48 (ERER) = RAC 22,100 11%| 22,100 11% 22,600 9% 22,600 9% 22,600 9% 21,150 15%| 21,150 15% 22,600 9% 22,600 9% 22,600 9%| 15,950 36% 36%| 14,800 41% 14,800 41%
18 | % (FRER) RAC 22,100 11%| 22,100 11% 22,600 9% 22,600 9% 22,600 9% 21,150 15%| 21,150 15% 22,600 9% 22,600 9% 22,600 9%| 15,950 36% 36%| 14,800 41% 14,800 41%
19 | BAE RAC 7,100 14%| 7,100 14% 7,600 8% 7,600 8% 7,600 8% 7,050 15%| 7,050 15% 7,600 8% 7,600 8% 7,600 8%| 5,300 36% 36%| 4,950 40% 4,950 40%
20 | EEH=%RMH RAC 7,300 14%| 7,300 14% 7,800 8% 7,800 8% 7,800 8% 7.250 15%| 7,250 15% 7,800 8% 7,800 8% 7,800 8%| 5450 36% 36%| 5,050 41% 5,050 41%
21 | A% =5HE RAC 26,600 16%| 26,600 16% 28,400 15% 32,900 1% 32,900 1% 21,750 31%| 21,750 31% 28,400 15% 32,900 1% 32,900 1%| 20,300 36% 39%| 16,350 48% 19,900 40%

X [ESRREOR, e ETURRE
S (BB —RE. Bh. AKB, 5. BEAB. BAR. LAR. SPE. RE-84. 5HE.
AAR=LAR. Eh=%ERHRICER
,,,,, #ARS T : 10/1-12/6, 1/7-3/7 BARAN : 12/7-12/20, 3/8-3/14  HARAII : 12/21-1/6, 3/15-3/30
A SEH
#AMI T - 10/1-12/6, 1/7-3/1 BRI O - 12/7-12/13 #AREIM : 12/14-1/6. 3/8-3/30

F5IRQ:BEEH [KATBEER XL
BF5IRQ: E—VT KA S BER 1%L




20124E10 818 ~20134E3A30 A FESH BERGE B EIF]) JAL/JTA/JAC/RAC

FEEE
[ 1 e ek wiED| G #miE0| LT BmEe)| i #mi%e
RiE— 4 GRE) JTA RiIE—H4E(RER) 9,400 59%| 9,400 59% 9,700 60% 9,700 60%
RiE-EH RAC RE-EG 4,900 59%| 4,900 59% 4,900 60% 4,900 60%
RiE—-5iE JTA/RAC RE-5BRE 4,900 58%| 4,900 58% 4,900 60% 4,900 60%
RE-EREE JTA RIE-RE 40,700 31%| 40,700 31%| 41,200 33%| 41,200 33%
AiE—E= JTA RiE—HiE(RER) 14,500 37%| 14,500 37%| 14,700 39% 14,700 39%
JAL/JTA| H#B(R%R) — 3R | 26,200 36%| 26,200 36%| 26,500 38%| 26,500 38%
(48 ()] 5t 40,700 36%| 40,700 36% 41,200 39%| 41,200 39%
HiE—KR JTA HIE—KR 33,500 31%| 33,500 31% 33,950 33%| 33,950 33%
AiE— KK JTA RiE—HiE(RER) 14,500 37%| 14,500 37%| 14,700 39% 14,700 39%
JAL/JTA| H#E(3RER) — Kk | 19,000 44%| 19,000 44%| 19,250 47% 19,250 47%
(A48 ()] 5t 33,500 41%| 33,500 41%| 33,950 44%| 33,950 44%
BlE-4HRE JTA RiE—HiE(RER) 14,500 37%| 14,500 37%| 14,700 39% 14,700 39%
JTA P (ARER) —RBEE | 24,150 37%| 24,150 37%| 24,750 39% 24,750 39%
(48 ()] 5t 38,650 37%| 38,650 37% 39,450 39%| 39,450 39%
AiE—EEH JTA RiE—HiE(RER) 14,500 37%| 14,500 37%| 14,700 39% 14,700 39%
JTA 2 (IRER) — 1B 16,100 41%| 16,100 41%| 17,250 42% 17,250 42%
(48 ()] 5t 30,600 39%| 30,600 39%| 31,950 41%| 31,950 41%
=2 — PR (EE) |JTA/RAC| = — 4B (EH) 9,800 44%| 11,950 32% 9,800 47% 12,550 33%
EH—ER JTA BO—EER 38,100 31%| 38,100 31%| 38,700 33%| 38,700 33%
BT — KR JTA/RAC| B —i#E () 9,800 44%| 11,000 37% 9,800 47%| 11,200 40%
JAL/JTA| H#E(3RER) — KMk | 21,050 38%| 21,050 38%| 22,300 39% 22,300 39%
(48 ()] 5t 30,850 40%| 32,050 38%| 32,100 42%| 33,500 39%
AKE— R (BF) |JTA/RAC| AXKE — 448 () 4,900 58%| 4,900 58% 4,900 60% 4,900 60%
S HE— 4G E) RAC | 53RE—# 48 (FBER) | 12,900 59%| 12,900 59%| 13,300 60%| 13,300 60%
BERE-—EEXXE JAC BERE—EXXE | 15750 32%| 15,750 32%| 16,150 36% 16,150 36%
BERE—RZE JAC BERE—RZE 18,500 31%| 18,500 31%| 18,500 36% 18,500 36%
BERE—EFE JAC BERE—EFE 9,200 27%| 9,200 27% 9,200 27% 9,200 27%
BERE—EBASE JAC BERE—EBAE 10,200 27%| 10,200 27%| 10,200 27% 10,200 27%
BERE-ERE JAC BERE-ERE 18,250 25%| 18,250 25% 18,250 25%| 18,250 25%
ERE—HFKERE JAC BERE—FXKEE | 22350 24%| 22,350 24%| 22,350 24%| 22,350 24%
ERE—5 JAC BERE—5H 23,500 24%| 23,500 24%| 23,500 24%| 23,500 24%
BERE-ERE JAC BERE—ERE 6,800 28% 6,800 28%| 6,800 28% 6,800 28%
BERE—HZE JAC BERE—RBZE 9,750 27% 9,750 27% 9,750 27% 9,750 27%
BEEXRE—HKEED JAC | BEKRKE—HKBEE| 12450 26%| 12,450 26%| 12,450 26%| 12,450 26%
TEKE— Kk BE JAC BERE—5H 8,000 59%( 8,000 59% 8,000 59% 8,000 59%
JAC Eifi— ik BE 4,450 56%| 4,450 56% 4,450 56% 4,450 56%
[5&m] &t 12,450 58%| 12,450 58%| 12,450 58%| 12,450 58%
EEXXRE—5H JAC BEXE—5H 14,600 26%| 14,600 26%| 14,600 26%| 14,600 26%
BEXE— 5 JAC | BEXE—HKERES| 9200 45% 9,200 45% 9,200 45% 9,200 45%
JAC HkRE— 5 5,400 46%| 5,400 46%| 5,400 46% 5,400 46%
[k RER] &t 14,600 46%| 14,600 46%| 14,600 46%| 14,600 46%
HKBRE -5 JAC HKBRE -5 7,150 29% 7,150 29%| 7,150 29% 7,150 29%
HE —Bi% JAC HE —[Rik 9,550 22%| 9,550 22% 9,550 22% 9,550 22%
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B ERQ: E—V T KALTBES ML




JTA/RAC

EEBAE . e ~

10/28-11/22,11/26-12/6
=M @4 2 Sl RZR
TR sE@ EEm Y e EE [P
A alialk il - M MEEES "
SR (BDER) == | #h4R (8E) 2| NUSS1 Al ,100 0 000 7 12/1-6:6,100 = 10/28-11/17:4,950
|RAC801 ,.900 0 00 7 12/1-6:5,900 10/28-11/17:4,750
U557 ,000 .00 00 7 12/1- 10/28-11/17:4,850
U561 ,.900 .90 00 7 12/1- 10/28-11/17:4,750
U565 =| ,.900 0 =| 00 7 12/1- 10/28-11/17:4,750
U567 =] ,000 1K =] 00 7 12/1 10/28-11/17:4,850
U =] ,.900 0 =] 00 7 12/1- 10/28-11/17:4,750
U =] ,.900 0 =] 00 7 12/1- 10/28-11/17:4,750
U573 | =] ,000 0 =] 00 7 12/1- 10/28-11/17:4,850
BEHF [NU552 B .100 0 B 00 [ 7 12/1- 10/28-11/17:4.950
| NU556 =] ,.900 0 =] 00 7 12/1- = 10/28-11/17:4,750
[ NU558 | B ,000 0 B 00 [ 7 12/1- 10/28-11/17:4,850
U =] ,.900 0 =] 00 7 12/1-6:5,900 10/28-11/17:4,750
U564 =] ,.900 0 =] 00 7 12/1-6:6,000 10/28-11/17:4,750
U =] ,000 =] 00 7 12/1 S 10/28-11/17:4,850
us70 . =] ,.900 =] 00 7 12/1-6:5,900 10/28-11/17:4,750
us72 ,200 /1-6:9.300 =] ,.900 66! /1-6:7,000 ,800 7 12/1-6:6,000 10/28-11/17:4,750
RAC804 8,200 53% 112/1-6:9,300 =] 12/1-6:8,000 5900 66% |12/1-6:7,000 4,800 73% |12/1-6:6,000 10/28-11/17:4,750
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r 215(1/3 12H47H~20 JTATRAG
EEEAR 2012/10/2  ~
12/7-20
= B2 =5 e ez L ez e 2 A
gam THE gaie BE g TER gpin W5 | gap TR goe BF | pagy TEE gpin @5
MBGRER) ==0 |HEGREH) K[ NUS51 | BIH | 9400 | 49% BIH [ 8100 [ 56% BIH [ 7,100 [ 62% 3HAT | 6,100 [ 67%
RAC801 | BiiH | 9,200 51% BIA | 7,900 58% BIH | 6,900 63% 3HAT | 5.900 68%
NU557 | BiIH [ 9,300 [ 50% BIH [ 8000 [ 57% BIH [ 7000 [ 62% 3HAT | 6,000 [ 68%
NU561 BIH | 9,200 51% BIA | 7,900 58% BIH | 6,900 63% 3HAT | 5.900 68%
NU565 | BIH [ 9,300 [ 50% BIH [ 8000 [ 57% BIH [ 7000 [ 62% 3HAT | 6,000 [ 68%
NU569 | ®iH | 9,200 51% BIA | 7,900 58% BIH | 6,900 63% 3HAT | 5.900 68%
NU571 | BIH [ 9,300 [ 50% BIH [ 8000 [ 57% BIH [ 7000 [ 62% 3HAT | 6,000 [ 68%
NU573 | BTH | 9,300 | 50% BIH | 8000 [ 57% BIH | 7,000 [ 62% 3HAT | 6,000 | 68%
EEES NU552 | BiIH [ 9400 [ 49% BIH [ 8100 [ 56% BIH [ 7,100 [ 62% 3HAT | 6,100 [ 67%
NU556 | ®iH | 9,200 51% BIA | 7,900 58% BIH | 6,900 63% 3HAT | 5.900 68%
NU558 | BiIH [ 9,300 [ 50% BIH [ 8000 [ 57% BIH [ 7000 [ 62% 3HAT | 6,000 [ 68%
NU562 | ®iH | 9,200 51% BIH | 7,900 58% BIH | 6,900 63% 3HAT | 5.900 68%
NU564 | BIH [ 9300 [ 50% BIH [ 8000 [ 57% BIH [ 7000 [ 62% 3HAT | 6,000 [ 68%
NU570 | ®iH | 9,200 51% BIA | 7,900 58% BIH | 6,900 63% 3HAT | 5.900 68%
NU572 | BIH [ 9,300 [ 50% BIH [ 8000 [ 57% BIH [ 7000 [ 62% 3HAT | 6,000 [ 68%
RAC804 | B[H | 9300 | 50% BIE | 8000 | 57% BIE | 7000 | 62% 3ERT | 6000 | 68%




[EBE5 L EEXR(12A1H~21H. 25B¥ES) JTA/RAG
EEEAR . 2012/10/2 ~
12/1-21,25
3{7TA 517'B
e BE T30 aam BEB EW oz | 7P gag BEBEOB o2
AR ST EE #i5|% . AR ST B #5|% .
R (RE) == [ @E %] NU551 | 28 HEI | 4,300 | 75% 77% 12/21,25:11,200| 45HFT | 4,200 | 76% 77% [12/21,25:11,000
RAC801[ 28 Al | 4100 | 77% 78% 12/21,25:11,200 | 45881 | 4,000 | 77% 78% 12/21,25:11,000
NU557 | 28H BT | 4,200 | 76% 77% 12/21,25:11,200 | 45881 | 4,100 | 77% 78% 12/21,25:11,000
NU561 | 28 HFT | 4100 | 77% 78% 12/21,25:11,200 | 45881 | 4,000 | 77% 78% 12/21,25:11,000
NU565 | 28 H BT | 4,200 | 76% 77% _12/21,25:7,400 | 45881 | 4,100 | 77% 78% 12/21,25:7,200
NU569 | 28 H AT | 4100 | 77% 78% 12/21,25:7,400 | 45881 | 4,000 | 77% 78% 12/21,25:7,200
NU571 | 28HBT | 4,200 | 76% 77% 12/21,25:7,400 | 45881 | 4,100 | 77% 78% 12/21,25:7,200
NU573 | 28 HFT | 4,200 | 76% 77% 12/21,25:7,400 | 45881 | 4,100 | 77% 78% 12/21,25:7,200
EhHE | NU552 | 28HET | 4,300 | 75% 77% 12/21,25:11,200 | 45881 | 4,200 | 76% 77% 12/21,25:11,000
NU556 | 28 5 AT | 4,100 | 77% 78% 12/21,25:11,200 | 45881 | 4,000 | 77% 78% 12/21,25:11,000
NU558 | 28 H BT | 4,200 | 76% 77% _12/21,25:7,400 | 45881 | 4,100 | 77% 78% 12/21,25:7,200
NU562 | 28 H AT | 4100 | 77% 78% 12/21,25:7,400 | 45881 | 4,000 | 77% 78% 12/21,25:7,200
NU564 | 28 H BT | 4,200 | 76% 77% 12/21,25:11,200 | 45881 | 4,100 | 77% 78% 12/21,25:11,000
NU570 | 28 HF1 | 4100 | 77% 78% 12/21,25:11,200 | 45881 | 4,000 | 77% 78% 12/21,25:11,000
NU572 | 28HBT | 4,200 | 76% 77% 12/21,25:7,400 | 45881 | 4,100 | 77% 78% 12/21,25:7,200
RAC804 | 28 H &l | 4,200 | 76% 77% 12/21,25:7.400 | 45881 | 4,100 | 77% 78% 12/21,25:7.200




o PA Y
[R—N\—4%B 1 EEX(12A1H~21H. 258 FESH) ™™
EEEAR 2012/10/2  ~
12/1-21,25
X E4 g;";jm gmm EEM E—o8 -
B AR aRR #51R ;
HE e =814 RS (BRER) % NU551 55 B gl 4,100 77% 78% 112/21,25:10,500
RACS801 55 B Bil 3,900 78% 79%  12/21,25:10,500
NU557 55 B Bil 4,000 77% 78%  12/21,25:10,500
NU561 55 B il 3,900 78% 79%  12/21,25:10,500
NU565 55 B Bil 4,000 77% 78% 12/21,25:6,800
NU569 55 B Ail 3,900 78% 79% 12/21,25:6,800
NU571 55 B Bil 4,000 77% 78% 12/21,25:6,800
NU573 55 B Ail 4,000 77% 78% 12/21,25:6,800
g3 NU552 55 B &l 4,100 77% 78% [12/21,25:10,500
NU556 55 B Ail 3,900 78% 79%  12/21,25:10,500
NU558 55 B Bil 4,000 77% 78% 12/21,25:6,800
NU562 55 B Ail 3,900 78% 79% 12/21,25:6,800
NU564 55 B Bil 4,000 77% 78% 12/21,25:10,500
NU570 55 B Ail 3,900 78% 79% 12/21,25:10,500
NU572 55 B Bil 4,000 77% 78% 12/21,25:6,800
RAC804 55 B Al 4,000 77% 78% 12/21,25:6,800




r il 7 o 1 0 28 E ~ 1 2 6 E JAL/JTA/JAC/RAC

ES®EAR . 2012/10/2 ~
EL P _ IE 3F e
X Ze® HESH }?gg_”fgg gﬂi;;ﬁé % | 12/1-12/6 Eﬂi;;ﬁé &% | 11/23-25 %;?

XED X i = =

RR(CHAE) =24 BRR(CHE)F | H#E38%) | JAL/JTA | JTA/RAC| 36,000 38% 36,000 38% —= —
EEHE P42 (FRER) | JTA/RAC | JAL/JTA 36,000 38% 36,000 38% — J—
KR (D) =& XERUFFDFE [P @EE)| JAL | JTA/RAC| 33400 35% 34,100 34% — [—
g %8 (BBF) | JTA/RAC]  JAL 33,400 35% 34,100 34% — [—
Kir (B#) ==& KB (B9FE) F& | 445 (F8%8) | JAL/JTA | JTA/RAC| 33400 35% 34,100 34% — —
EEE S48 (BRER) | JTA/RAC | JAL/JTA | 33,400 35% 34,100 34% — j—
EHE(FH) =20 | ZEE(PEF[FE@EH) | JTA [JTA/RAC| 34,900 38% 35,200 37% — j—
== P48 (IRER) | STA/RAC|  JTA 34,900 38% 35,200 37% — —
ER=24 1R 5 PEBGRE) | JTA [ JTA/RAC| 26,500 41% 27,500 39% — [—
g 58 (BBF;) | STA/RAC]  JTA 26,500 41% 27,500 39% — [—
IMA=FEH INEA S hEE(BRER) | JTA | JTA/RAC| 32,800 44% 33,800 42% —= —
g %8 (BBF;) | STA/RAC]  JTA 32,800 44% 33,800 42% — [—
El==1% fiE] LI 5 AEE(E) | JTA | JTA/RAC| 28,700 44% 29,700 43% — —
HEHE P8 (RE) | JTA/RAC|  JTA 28,700 44% 29700 43% —— j—




r g 28 1 2 1 ~ 25 JAL/JTA/JAC/RAC
EEEAR : 2012/10/2 ~
N N . A . .
=] mapD|  BERH |y g0 BRE £ e 12/21E98 s | 15/00 98] 12/03 E-78| 13/04 E-9H
(FEO [ KR | E|5|%E | BI5|FR 12/25 | BI5|% 25| 2|55 2|55
RR (FM) =58 [ #x (AE) & 3448 ) [JAL/JTA[JTA/RAC| 19,700 [ 66% 68% |£:22,800. £:20,500 23500 62% |£:26,100 | 24,600 60% [23,000] 63% |23000] 63%
=% |48 (I [ JTA/RAC|JAL/JTA] 20,200 | 65% 67% | H:20,300 23500] 62% 23500 62% |26200 57% 26,200 57%
KIR () ==& [ AEEFH &M BB | JAL [JTA/RAC| 16,900 | 67% 69% |2 +:18.400. H:18,900 | 20,200 63% |£:21,700 [ 21,700 61% |22,200 60% | 22,200 60%
Eo % |48 (FRE) [JTA/RAC] JAL | 17,100 | 67% 69% 22,800 59% 22800 59% |24000 56% | 24,000 56%
KBk (BAT) = = e | AR (B70) 5| 48 (FRER) | JAL/JTA|JTA/RAC| 16,900 | 67% 69% |2 +:18.400. H:18,900 | 20,200 63% |£:21,700 [ 21,700 61% |22,200 60% | 22,200 60%
=% |48 (I [ JTA/RAC[JAL/JTA] 17,100 | 67% 69% 22,800 59% 22800 59% |24000 56% | 24,000 56%
ZHE(PH) —=E| anE @M BT | JTA |JTA/RAC| 22,300 | 60% 62% |£+:24,600. H:23,200 | 24,600 59% |%:27,800 | 27.800 | 53% | 24,600 59% | 24,600 59%
=% |48 (FE) [JTA/RAC] JTA | 18,900 | 66% 68% | H:20,600 24,600 59% 23800 60% |27.400 54% |27.400] 54%
BE=2% | BE% [HEGH| JITA [JTA/RAC| 16400 | 64% 66% 7,500, 1:16,900 19,700 59% |4 20200 58% [19,700] 59% [19,700 59%
EE % |48 (IRE) [JTA/RAC] JTA | 16400 | 64% 66% 19,700 59% |4 20200 58% [19,700 59% 19,7001 59%
IMA=FH | PIFE [HEGE)| JTA [JTA/RAC| 22,100 | 62% 64% 22,100 64% |4 24,500 60% [24500] 60% [22,100] 64%
=% |48 (FE) [JTA/RAC] JTA | 23900 | 59% 61% 25200 59% |4 27,600 55% | 27,600 55% — —
Fil==d | ELE [+@@8B| JTA [JTA/RAC| 22,300 | 57% 59% 23900 57% 4 — — 130,000 45% [23900] 57%
Eo R 48 ERE) [JTA/RAC]  JTA | 22300 | 57% 59% 23900] 57% 23900 57% 30,000 45% — —




